

Рождество Христово и Крещение Господне в Северском интернате

Рождество Христово — чудесный праздник, несущий веру в лучшее, любовь к людям и жизни, к ее вечному обновлению.

В Северском психоневрологическом интернате 7 января 2020 года прошло мероприятие, посвященное православному празднику Рождество Христово.

В актовом зале состоялась встреча инвалидов с духовным наставником интерната Благодичным Северского округа, настоятелем храма святителя Спиридона епископа Тримифунтского, иереем Максимом Анатольевичем Беловым. Батюшка поздравил инвалидов, рассказал об этом великом празднике, о главных атрибутах Рождества. По традиции главным праздничным символом является Рождественская елка. В этот день ребята узнали, что первыми украшениями были яблоки, орехи и различные сладости. Позднее елку стали украшать различными игрушками. На верхушке непременно должна быть Вифлеемская звезда, указывающая место рождения Иисуса Христа. Елена Корнет и Анна Игнатьева исполнили православные Рождественские песни для инвалидов. Отец Максим вручил инвалидам Рождественские подарки.



Благочинный Северского округа, настоятель храма святителя Спиридона епископа Тримифунтского иерей М.А. Белов поздравил инвалидов с Рождеством Христовым.



Солисты церковного хора Е. Корнет и А. Игнатъева исполняют духовные песни для инвалидов и сотрудников Северского психоневрологического интерната.



Инвалиды интерната с настоятелем храма святителя Спиридона Тримифунтского М.А. Беловым и солистами церковного хора Е. Корнет и А. Игнатъевой.

19 января Святая Церковь празднует Крещение Господа нашего Иисуса Христа. Это один из великих двенадцатых праздников который проходит не менее торжественно, чем Рождество Христово.

В молельной комнате Отцов Киево-Печерских Северского интерната Благочинный Северского округа настоятель храма святителя Спиридона Тримифунского иерей Максим Белов провел молитвенное богослужение под песнопение солистки церковного хора, в котором приняли участие все желающие сотрудники и инвалиды. Отец Максим провел таинство водосвятия и окропил освященной крещенской водой все жилые комнаты опекаемых, медицинские кабинеты, производственные и административные помещения.

Инвалиды интерната всегда с нетерпением ждут встречи со священнослужителями. Для них такие мероприятия являются очень значимыми в их жизни, они помогают обрести веру и надежду в укрепление душевных и телесных сил.

Всего в мероприятиях, посвященных Рождеству и Крещению приняли участие более 500 опекаемых и 100 сотрудников.

Директор интерната Владимир Иванович Захарченко поблагодарил и вручил подарки священнослужителям в день Крещения Господня, а так же выразил надежду на дальнейшее тесное сотрудничество в течении продолжительного времени, ведь ни один православный праздник не проходит без присутствия Отца Максима Белова.



Благочинный Северского округа настоятель храма святителя Спиридона епископа Тримифунтского проводит службу в молельной комнате интерната для сотрудников и опекаемых



Благочинный Северского округа настоятель храма святителя Спиридона епископа Тримифунтского М.А.Белов проводит службу в моленной комнате интерната для сотрудников и опекаемых



Благочинный Северского округа настоятель храма святителя Спиридона епископа Тримифунтского М.А.Белов окропляет святой водой инвалидов интерната, рабочие кабинеты